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Nemocnice ve Frýdku-Místku uspořádala úspěšný Den zdraví a ošetřovatelství 

Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. ve spolupráci s Nadačním fondem Pavla Novotného uspořádala 

druhý ročník úspěšného Dne zdraví a ošetřovatelství v prostorách obchodního centra Frýda. Tato 

akce, která se konala dne 13. května 2024, měla za cíl zvýšit povědomí veřejnosti o důležitosti 

prevence a nabídnout širokou škálu vyšetření a poradenství. 

Návštěvníci akce měli možnost absolvovat různá vyšetření, jako například měření nitroočního tlaku, 

krevního tlaku, krevního cukru a tělesného složení, dále též vyšetření znamének, nácvik preventivního 

samovyšetření prsu i varlat, zjištění krevní skupiny a mnoho dalšího. Zaměstnanci nemocnice   

se rovněž angažovali v edukaci a poradenství na celou řadu témat včetně laktačního poradenství, 

problematiky spánkové apnoe, odvykání kouření a poradenství sociálních pracovnic. Návštěvníkům 

se věnovali také zdravotníci Beskydského centra duševního zdraví, patologie, gynekologicko-

porodnického oddělení, centrálních operačních sálů či ambulance léčby bolesti a dalších. 

Součástí programu bylo i vzdělávání veřejnosti v oblasti první pomoci. Návštěvníci si mohli nacvičit 

kardiopulmonální resuscitaci (masáž srdce) a naučit se poskytovat první pomoc při různých zraněních. 

Autentičnost simulace zranění byla podpořena namaskovanými figuranty. Tato část akce byla velmi 

populární a mnoho účastníků projevilo zájem o zdokonalení svých dovedností v poskytování první 

pomoci. 

Příjemnou atmosféru podpořilo vystoupení mladých zpěvaček ze Základní umělecké školy Frýdek-

Místek. 

Zájem veřejnosti o Den zdraví byl značný, akci navštívilo více než 1 500 zájemců. "Chtěli bychom 

poděkovat všem zaměstnancům, kteří se na této akci podíleli svým nasazením, odborností a vřelým 

přístupem k lidem. Jejich úsilí a zapojení přispělo k úspěchu a vytvoření příjemné atmosféry během 

Dne zdraví a ošetřovatelství," uvedl ředitel nemocnice Tomáš Stejskal. 

Velký zájem budil také herec Filip Březina, který dorazil s organizací Fxck Cancer. Filip Březina přiznal, 

že po účinkování v seriálu Smysl pro tumor je mu prevence a osvěta tématu rakoviny velice blízká. 

Den zdraví a ošetřovatelství byl opět velmi úspěšný a přispěl ke zvýšení povědomí o důležitosti 

prevence a zdravotní péče v regionu. 

 


